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1.Crpyn ny - mn py - ka Xpuc-Ta TOp - Ka-€Tb- CS - 1 3By -
2.ITic - w9 cnma -  BW I3BIH-KO PO3-JH - Ba-€Th- CA - B TpE - JISIX
3.bo - xa mac - Ka JUIETb-CSI  a- PO - Ma-Ta - MU i3 1o -
4.4 1o - 6oB Cna-cu - Te - 11 0e3 - Mip-HY - 10 b6a - uy
5.Crpyn nmy - mi py - ka XpHuc-Ta TOp - Ka-€Tb - C - 1 3By -
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1.-9uTh M- HE - C€ - HO XBa - Ja. ITic - Ha
2.¢co - JI0 -B' I-HUX TO - JIO - CIB, i Mii
3.-;iB KBi-Ty-4MX 1 ca - [iB. A mpo
4. cKpi3b, Ky-Jl Csi-Ta- € 3ip, i Xpuc -
5.-9UTh Me-JIo-Ji - 9 HO - Ba. Xai  HI -
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l.me ox- Ha Ha CBIT 3'IB - Ji-€Th- C4, mic - Hi
2. 1yX XBa - JIo - 0 Ha - NOB - HA-€Tb-Cd, Ta BY-
3. mu - micth Toc - mo - J1a cmi - Ba-TH- My, 3a - JIM -
4.-ta  m00- 10 mo - 00 - B'IO HDK - HO - IO, 00 Me -
5.-k0 - mm Tic - HS HE KiH - Ya-€Tb-cd npo Xpuc
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1. mpo Cna-cu - te - 11 Xpuc - Ta._ [Tic - usa //-Ta.
2.-cTax HE BH-CTa-4Ya - € CIiB, 1 Miit //-cmiB.
3.-MB - WX TI0 - IA- AW CBIT- CBKI. A mpo //-CBKi.
4.-H1 Bin Bci Tpi-Xu mpo- CTHUB, i Xpuc - //-ctus.
5.-Ta: Bin mac - 11 BiY - He naB! Xaii  HI - //-naB!
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